
REŠITVE – 4. 5. 2020 

 

Delovni zvezek, 3. del, str. 13 

 

3. naloga 

 

45 : 21 = 2, ostanek 3    64 : 29 = 2, ostanek 6 

 

71 : 12 = 5, ostanek 11   87 : 18 = 4, ostanek 15 

 

64 : 31 = 2, ostanek 2    94 : 39 = 2, ostanek 16 

 

 

 

4. naloga 

 

V šoli v naravi v Planici je bilo 65 učencev 5. razreda in 67 učencev 4. razreda. Učence 5. 

razreda so razdelili v skupine po 13, učence 4. razreda pa v skupine po 16 učencev. 

 

a) Koliko skupin so oblikovali z učenci 5. razreda? 

 

   65 : 13 = 5 

- 65 

------ 

     0 ost. 

 

Odgovor: Oblikovali so 5 skupin z učenci 5. razreda 

 

 

b) Koliko skupin so oblikovali z učenci 4. razreda 

 

   67 : 16 = 4 

- 64 

------ 

     3 ost. 

 

Odgovor: Oblikovali so 4 skupine z učenci 4. razreda. 

 

 

 

c) Koliko učencev je ostalo nerazporejenih. 

 

Nerazporejeni so ostali trije učenci. 

 

 

č) Po čem je najbolj znana Planica? Poišči jo na zemljevidu. 

 

Planica je najbolj znana po smučarskih skokih (lahko tudi skakalnicah). 

 

 

d) Kateri dve sosednji državi sta blizu? 

 

Avstrija in Italija. 

 


